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VANNE A GUILLOTINE S-GATE
AVEC SERVOMOTEUR AUMA

CARACTERISTIQUES

La vanne a guillotine S-GATE équipée du servomoteur AUMA est destinée au sectionnement automatique des
conduits de fluides chargés tels que les boues et les pulvérulents. Les domaines d’application standards de cette
vanne sont le traitement des eaux, l'industrie papetiére, 'industrie cimentiére, le transfert des pulvérulents et
I'industrie agro-alimentaire. Le servomoteur électrique AUMA permet le contréle a distance de la vanne.
L'ensemble peut étre installé en extérieur grace a son indice de protection IP 68. Le servomoteur possede une
commande manuelle débrayable de secours, un limiteur de couple, 4 contacts de fin de course et une résistance
anti-condensation intégrée. Le mouvement de la pelle est protégé par des capots latéraux de protection.

MODELES DISPONIBLES
S-GATE 170 : version fonte, pelle inox, siége NBR IP c €
S-GATE 172 : version inox, pelle inox, siégge EPDM 68

S-GATE 176 : version fonte, pelle inox, siege métal (non étanche : fuite 2% kvs)
S-GATE 178 : version fonte, pelle inox, siege NBR, étanchéité bidirectionnelle

DN 50 a 300, montage entre brides EN 1092 PN10 (en option brides ANSI 150)
Alimentations monophasée 230V AC ou triphasé 400V AC.

LIMITES D’EMPLOI
DN 50 a 200 10 bar
Pression du fluide : PS
ression du fluide DN 250 8 bar
DN 300 6 bar
Température du fluide : TS Voir ci-dessous
Température ambiante -25°C / +55°C
Indice de protection IP 68
Facteur de service S4-25% / 10 cycles par h.
TS / siege NBR | EPDM | FPM | PTFE | METAL
170-178 : fonte -10°C +0°C -10°C +0°C -
. +80°C | +110°C| +150°C| +180°C -
172 :inox
176 : fonte - - - - -10°C
+90°C
176 : fonte+PE graphite - - - - -10°C
+200°C
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DIRECTIVES ET NORMES DE CONSTRUCTION

OBIJET Norme OBIJET Norme
Directive CE pression 97/23 | Catégorie | module A Racc. Motorisation ISO 5211
Dimensions des brides EN 1092-2 Test final EN 12266-1

Dimension des brides ANSI

ANSI B16.5

CONSTRUCTION UNI-DIRECTIONNELLE

-@
N° Désignation Version fonte S-170 | Version fonte S-176 Version inox S-172
1 Corps Fonte EN-GJL 250 Acier inoxydable 1.4408
2 Pelle Inox AlSI 304 Inox AlSI 316
3 Fouloir de presse-étoupe DN50-200 Aluminium Acier inoxydable 1.4408
3 Fouloir de presse-étoupe DN250-300 Fonte EN-GJL 250 Acier inoxydable 1.4408
4 Siege NBR | METAL EPDM
5 Arcade Acier carbone revétu époxy Acier carbone revétu époxy
6 Frette Inox AISI 304 Inox AISI 316
7 Garniture de presse-étoupe PTFE PTFE
8 O-ring NBR EPDM
9 Embase de motorisation Acier carbone
10 Graisseur Acier
11 Ecrou de volant Acier
12 | Tube de protection Acier
13 Bouchon Plastique
14 Tige Inox AlSI 303
15 Ecrou de tige Bronze
16 Volant Acier
17 Rondelle de friction Laiton
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VANNE A GUILLOTINE S-GATE
AVEC SERVOMOTEUR AUMA

CONSTRUCTION BI-DIRECTIONNELLE

12

N° Désignation Version fonte S-178
1 Corps Fonte EN-GJL 250
2 Pelle Inox AlSI 304

3 Fouloir de presse-étoupe DN50-200 Aluminium

3 Fouloir de presse-étoupe DN250-300 Fonte EN-GJL 250
4 Siege NBR

5 Support Acier carbone revétu époxy
6 Frette NBR

7 O-ring PTFE

8 Embase de motorisation Acier carbone

9 Graisseur Acier

10 Ecrou volant Acier

11 Tube Acier

12 Bouchon Plastique

13 Tige Inox AlSI 303

14 Ecrou de tige Bronze

15 Volant Acier

16 Rondelle de friction Laiton

17 Vis Inox AlSI 304
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DIMENSIONS (mm)

H1
H2

DN 50 65 80 100 125 150 200 250 300

E 40 40 50 50 50 60 60 70 70

H 289 316 342 382 415 458 575 676 776
H1 409 436 462 502 585 637 815 1016 1116

H2 63 70 92 105 120 130 160 198 234

L1 124 139 154 174 192 217 270 326 380

L2 92 92 92 92 102 102 119 119 119

[ORY 185 185 185 185 225 225 325 325 380
170 -Pds (kg) 6,5 7,1 8,5 9,8 12,7 16,1 26,8 43,5 57,5
172 -Pds (kg) 6,5 7,8 8,5 10 12,7 15,8 27,8 44,6 58,6

Informations données a titre indicatif et sous réserve de modifications éventuelles

VALENCE (26)

VENISSIEUX (69) Té E / TALAUDIERE {42) Tél:
CRISSEY (71) 38548 CEBAZAT(63)  Tél:



http://www.sectoriel.fr/

SECT()RIEL

%obivaﬂ

AOBINCTTEAIC INDUSTAIELLE — VANNE A GUILLOTINE S-GATE
AVEC SERVOMOTEUR AUMA

MOTORISATION ELECTRIQUE AUMA

La motorisation AUMA proposée en standard s’entend pour :

- servomoteur carter aluminium revétu époxy IP67 et réducteur en acier,

- différence de pression amont / aval AP=10 bar max.

Le montage de I'actionneur est du type montage direct sur bride 1ISO 5211 - F10

Les opérateurs sont protégés du mouvement de la pelle par les capots latéraux de protection.

DN | Servomoteur | Puissance Intensité au Intensité Vitesse .
. . . Durée d’un
(W) démarrage (A) nominale (t/min)
cycle. (seconde)
(A)
50 36
65 42
SA07.2 100 2.4 1.0 45
80 54
100 66
125 84
150 102
SAQ07.6 200 4.6 1.6 45 0
200 108
250 132
300 162
350 SA10 400 8.5 2.5 45 156
400 180

Pour toute autre condition de service, nous consulter.
*temps indicatif de I'actionneur a vide

OPTIONS DE MOTORISATION

n Désignation
1 Potentiometre de recopie
2 Commande locale
OPTIONS SUR LES VANNES
n° Désignation
1 Sieges NBR, EPDM, PTFE, FPM, métal-métal
2 Presse-étoupe HT en tresse graphitée
3 Déflecteur
4 Raccordements a brides ANSI 150
5 Corps PN 25
6 Soufflage de siege
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dumad’

Solutions for a world in mation

Servomoteurs multitours électriques avec commande intégrée
5 SA 48T avec AM O et AC 01.2

o Sl
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Le spécialiste en servomoteurs

AU ezt un fabricant de servormoteurs électriques, de
commandes de servomaotears et de rédudeurs de vannes
leader sur le marché mandial ayant pour objectif J automati-
ser des vannes. Depuis plus de 45 ans, AUMA travaille dans le
développement et la fabrication de servomoteurs électrigues
rauttitours et fraction de tour La produdion des appareils
AUMA se fait dans ses deux usines en Allemagne : Muellheim
et Ostfildern. Four assurer les services aprés-vente, trois centres
de service ont été créés sur le territoire allemand, notamment
en Cologne, Magdeburg et Munich. Au plan mendial, AURA
empleie environ 2 200 personnes.

AUMA automatise des vannes

AUNA doit faire face & une multitude dexigences de diffé-
rents demaines dapplication et de tous les coins de <o monde
- ced est partie intégrante de nos affaires courantes. Le
principe de construction modulaire AUMA forme la base d'une
politigue de produits construite 3 long terme et offre suffisam-
rment de flexibilité pour pouwsir fabriquer les servemacteurs sur
commande, individuellement pour chague client.

Présence mondiale

Il faut alzrs connaitre ses marchés. Lengagement régional
est |3 base d'une vision au niveau global. Un réseau de vente
et de SAY extensif sur le plan mondial offre & tous les clients la
possibilité de trauwer un interlocuteur compétent & proximité.

Fourniture d'un méme fabricant

Depuis le développernent du produit, & travers les tests sur
les appareils jusqu'a l'inspectian finale, AUMA dispose de pro-
cessus de fabrication et de confrdle de gualité continus, sournis
3 une optimisation permanenta.

Depuis 1984, AUNMA & su construire et établir s margue
prééminente dans le monde des servomateurs. Les termes
fiakilité et innovation sont directement associés aved la margue
AUNA, Cette image de margue est particuligrement due 3 en-
gagernent des collaborateurs se dévouant avec énormément
d'entrain et denthousiasme & Iavenir du servomoteur.

Informations données a titre indicatif et sous réserve de modifications éventuelles
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Electrical data Multi-turn actuators for open-close duty
with 3-phase AC motors SA07.2-5A 162
Short-time duty 52 - 15 min, 400 V/50 Hz
Multi-turn actuator Motor
Type | Speed | Torque Settin AU
Mormingl | corrent?! | Starting O\.rercurrgent PETErEEEs
Power!) | speet | curent®! | Gpprox. | curent prot. devicel
rpm ma. Mm Type Fhy () rpm Iy (A Iz, (A) 4 () L3 @ (A |Contastor®)| Thyristort)
4 WDO00E3-4-0.02 a0z 1,400 0.4 0.3 1.0 0.40 0.3 Ad E1
b8 W DO0E3-4-0.02 Q02 1,400 0.4 0.4 1.0 0.40 04 Ad E1
i WDO0E3-4-0.04 004 1,400 04 04 1.0 0.ED [ Ad E1
11 WOOO0E3-4-0.04 Q.04 1,400 0.4 05 1.0 08D 05 Ad Ed
16 YOOO0E3-2-0.08 Q.08 2800 08 05 149 057 06 Ad E1
22 WOOO0E3-2-0.08 Q.08 2800 0.6 oF 1.9 057 0F Ad Ei
SA07.2 37 30 ADOCOE3-20.10 010 | 1400 0 0 24 |042 0 21 Ed
45 ADOOE3-4-0.40 Q1 1,400 1.0 10 2.4 0.42 1.0 Ad El
[:E] ADOOE3-2-0 20 020 2800 08 12 4.4 060 1.2 Ad E1
90 ADOOOE3-2-0.20 0.20 2800 0.4 1.3 4.4 080 1.3 Ad E1
125 ADOO0E3-2-0.30 Q.30 2800 04 15 44 070 15 Ad Ed
180 L ADOO0E3-2-0.30 Q.30 2800 0.9 16 4.4 070 16 Ad El
4 WOOO0E3-4-0.03 Q.03 1,400 04 04 10 0.43 0.4 Al Bl
b8 W DO00E3-4-0.03 003 1,400 0.4 05 1.0 0.43 0F Ad El
1 WDO00E3-4-0 .05 Q05 1,400 [¢X5] [ 16 058 07 Ad E1
11 W DO00E3-4-0 .08 Q08 1,400 08 07 16 0.58 07 Ad E1
16 YOO0E3-2-012 012 2800 [ [€] a0 0E2 09 A 3]
22 WOOO0E3-2-012 o4z 2800 07 1.0 30 082 10 Ad Eil
SA07.6 — 3z 60 [ ACoc0E3-20.20 0z0 | 1400 16 13 16 |04z T8 21 B
45 ADOOOE3-4-0.20 0.20 1400 1. 20 4.5 0.42 20 Ad Eq
] ADOOE3-2-0 40 Q.40 2800 18 23 a0 0.E3 2.3 Ad E1
90 ADQE3-2-0 .40 Q.40 2800 18 25 9.0 0.E3 25 Ad E1
125 ADOO0E3-2-0 B0 QEQ 2800 17 an qao 082 30 A Ei
180 4] ADOO0E3-2-0.50 QEQ 2800 1.7 a2 9.0 0682 3.2 Ad E1
4 WOOO07-4-0.08 Q.08 1400 05 05 20 0.40 06 Ad E1
56 WOOO0T-4-0.08 Q.08 1,400 0.5 Q8 20 0.40 Q5 Al Bl
i WOO00T-4-012 a1z 1,400 1.0 11 a0 0.40 1.1 Ad E1
11 WOO00T-4-042 12 1,400 1.0 1.2 2.0 0.40 1.2 Ad E1
16 W D000 -2-0 25 025 2800 1.3 15 45 0.E2 15 Ad E1
22 WOOO0T-2-0.26 025 2800 1.3 18 45 082 1.8 Ad Ed
SA10.2[ = 120 [RDOCOTA-40.40 040 | 1400 2 76 55|04z 78 A B
45 ADO00T-4-0.40 040 1,400 25 30 45 0.42 30 Ad Bl
] ADO0T-2-0.70 070 2800 30 35 16 0.E4 38 Ad E1l
90 ADOCOT-2-0.70 Q70 2800 a0 4.0 16 0.54 4.0 Ad Eq
125 ADO0T-2-1 .00 1.00 2800 a5 k2 16 0.64 kB2 Ad E1
180 100 ADOO0T-24 .00 1.00 2800 35 EE 18 084 EE Ad E1
1 YDOO00-4-012 012 1,400 0L €] 28 [SX=4] 08 A 3]
b6 WOOO090-4-0.12 o4z 1,400 0.5 1.0 28 Q.80 10 Ad El
] YOOO090-4-0 25 025 1,400 1.0 16 £z 080 16 Al Bl
11 W D000 90-4-0 25 025 1400 1.0 17 52 0.0 17 Ad EA1
16 W D000 90-2-0 45 045 2800 15 a0 a0 0.64 a0 Ad E1
22 D000 90-2-0 .45 045 2800 1.5 a5 a0 0.64 a5 Ad E1
SA14.2 —33 250 I ADoo000-40.75 075 | 1400 oE 10 16 DD 10 X Ed
45 ADOO090-4-0 75 075 1,400 25 18] 16 0682 1] Ad Eil
63 ADOOO90-2-1.40 140 2800 47 in 38 (=] i AZ B2
90 ADOO00-2-1 .40 1.40 2800 4.7 a0 38 0.0 a0 A2 B2
125 ADO00-2-1 80 180 2800 ka3 ih! 38 0.6 iAl AZ E2
180 20 ADOCOO90-2-1 .80 1.80 2800 Ea 11 38 .65 11 AD =]
4 W OO0 00-4-0 .20 020 1,400 0.4 04 B2 054 09 Ad E1
b6 WOOO090-4-0.20 0.20 1,400 0.4 1.0 52 054 10 Ad E1
] WDOO090-4-0.40 Q.40 1,400 1.7 an 9.3 [0S 30 Ad 3]
11 W D000 90-4-0.40 Q.40 1,400 1.7 35 9.3 0.5 35 Al Bl
16 W D000 90-2-0 80 080 2800 28 B 18 0.E1 [0 Ad E1
22 W D000 90-2-0 .80 Q.80 2800 a8 EE 18 0.51 EE Ad E1
SA14.6 3z 500 apooooo-41.60 T80 | 1400 ] 7E 38 057 7E 22 B2
45 ADOOOA0-4-1 .80 160 1,400 ] 90 38 057 90 A2 B2
[F] ADOO090-2-3.00 200 2800 9.0 13 ] (X4 13 AZ B3
90 ADOO090-2-3.00 200 2800 9.0 16 b8 080 18 A2 B3
125 ADO0090-2-3.30 330 2800 [N Ej] ES 065 19 A2 E3
180 400 ADQO00-2-5.30 3,30 2800 95 22 k8 .65 19 A2 B3
4 VOO0 12-4-0 .40 Q.40 1,400 1.4 27 10 065 27 Ad E1
56 VOO0 12-4-0.40 040 1,400 14 249 10 .85 29 A Bi
g VD001 12-4-0.80 Q.80 1,400 28 B0 22 OEF 1] Ad B2
11 W00 12-4-0.80 Q.80 1,400 28 &b 22 057 bh Ad B2
16 VDOO 12-2-1.50 1.50 2800 4.8 a7 40 Q.80 a7 AZ B2
P WDO0112-2-1 .50 180 2800 448 10 40 .50 10 A2 B2
SA16.2 3z 1.000 aEooiiz-aa0m0 F00 | 1400 B 13 B0 ] T3 22 B3
45 ADOO 12-4-3.00 200 1,400 85 18 G0 071 168 A2 B3
63 ADOMA2-2B.00 EOG 2800 11 25 120 080 25 AZ -
90 A0 12-2-5.00 E00 2800 11 30 120 0.80 28 A2 -
125 200 ADOOI2-2-5.00 B.00 2800 12 35 120 0.83 268 AZ -
180 ADO0T 12-2-45.00 500 2800 12 45 120 0.83 25 A2 -
1) Mechanical power at the metor shaft at eperating torque (Gorresponds to appres. 35 96 of mecimum torgue).
The consurmed electrical power can be calculated usingthe following formular P = U X1 Xoos p X43
2 Current &t operating torque
S Current &t mex torgque. We recommend o select switchgears acoording to these values.
4 Assignment of switchgears when using AUMA controls of types AURMA ALRA MATIC and AUMATIC, For selection of switchgears for actuators in MORM version,
please refer to notes on page 2.
We resense the right to atter dataacconding to improvernent s made. Previous documents becorme imvalid with the issue of this document.
12
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Electrical data Multi-turn actuators for open-close duty
SA07.2-5A 162 with 3-phase AC motors
Short-time duty $2 - 15 min, 400 V/50Hz

Mector data is approximate. Due to usual manufacturing tolerances, there may be deviations from the values given.

The permissible fluctuation of the nominal voltage is 210 %. If the voltage drops below, there is a reduction of the nominal output
torque.

To protect against overheating, thermoswitches or PTC thermistors are embedded in the motor windings. For actuators
without integral controls (AUMA NORM), these have to be connected to the external control circuit (see terminal plan).
If thermoswitches or PTC thermistors are not connected, this voids our warranty for the motor.

Rating cf the thermoswitches:

AC DC
250, B0 - B0 Hz B0V 104
cos =1 254 42 124
cosp= 05 1.64 24 154

For further details refer to “Technical data Multi-turn actuators SA 07.2 — 54 16.2 for open-close duty with 3-phase AC motors™

Assigning switchgears for NORM version (without AUMA controls)
We recommend to specify switchgears according to their rated power/motor power in compliance with the assigned
AUMA power class.

AUMA powerclass Rated power Motor power
contactor contactor
ace. to IEC AC-3 ace. to UL/CSA for

400 AC 480 AC GO0Y AC
A 4.0 kW 2.0hp 2.0 hp
A2 .5 kW 10 hp 10hp
AL 15 kW 20 hp 25 hp
Ad A0 kKW &0 hp G0 hp
AL 55 kW 75 hp 100 hp

We resenve the right to alter data acconding to improvernents made. Previous documents become invalid with the issue of this docurment.

22

lszue 1.11 auma®

00 GES002 fan
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Technical data Multi-turn actuators for open-close duty with SA 07.2-5A 16.2
3-phase AC motors AUMA NORM
Type Output speed Torque range" Valve attachment | Valve stem | Handwheel
Tpm for type of duty diameter
S52-15 min S2-30 min | Stancard | Option [ forarising vale
riir. TR, T, EN S0 DM stene) Reduc- appror‘(.
o Hz G0 HZ M Mm M E210 3210 TR, T Zmm|  tien kg4
4 48 1101
56 67 51
8 96 1101
Tl 13 FO7 26 a1 19
16 19 11:1
SA 07.2 = = 10 0 20 Go 160 o
45 54 &1
=] 75 1101
%0 108 Fi0 34 a1 20
12577 150°7 561
13071 2167 25 41
4 44 1101
56 6F 801
8 96 111
Tl 13 FO7 26 ERE] 20
16 19 1101
SA 07.6 2 21 o 60 40 Go 160 2
45 54 &1
1101
- o Fi0 a4 T 21
1257 15077 EE: 1
18071 21677 ) a0 4:1
4 43 11 :1
56 67 &1
8 96 11:1
1 13 51 22
16 19 11:1
o 26 &1
SA 10.2 = a8 40 120 90 Fi0 G0 40 200977
45 54 &1
63 75 11:1
90 108 &1 25
12571 1507] BE:1
180°7 21670 100 70 41
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13 Tripping torque adjustable for directions OPEN and CLOSE
2% Foroutput drives type A and B1
31 Not seff-ocking
43 Weight for multi-tum actuator AUKA N ORKM with 3-phase AC motor, standard electrcal connection, output drive type E1 and handwheel
We reserve the right to alter data acconding to improwvernents made. Previous decurments become invalid with the issue of this document.
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AVEC SERVOMOTEUR AUMA

SA 07.2-5A 16.2
AUMA NORM

Technical data Multi-turn actuators for open-close duty with
3-phase AC motors

General information

Multi-turn actuators AURMA NORM require electric controls. AUMA offers the actuator controls AUMA AMTIC AWM or AUMATIC
AC forthe sizes SA 072 —SA 162, These can also easily be mounted to the actuator at a later date

Features and functions

Type of duty® Standard: Short-time duty 52 - 15 min
Option: Short-tirme duty 52 - 30 min
Motors Fph AC asynchronous motor, type IM B9 according to IEC 60034
Insulation class Standard: F. tropicalized
Option: H, tropicalized
Motor protection Standard: Thermoswitches (NC)
Option: PTC thermistors (FTC according to DN 44082)8)

Self-locking”™

Cutput speeds upto 30 rpm (50 Hz), 108 rpm (B0 HZ)

Lirnit switching

Counter gear mechanismfor end positions CLOSED and OPEN

Turns per stroke: 2 to 500 (standard), or 2 1o 5,000 {option)

Standard: Single switch {1 NC and 1 NO) for each end position, not galvanically isolated

Options: Tandem switch (2 MC and 2 MO for each end postion, switches galvanically isolated
Triple switch (3 NC and 3 MNO) for each end position, switches galvanically isolated
Intermediate poaition switch (DU lirrit switching), available for any intermediate
posticn

Torque switching

Torgue switching for direction OPEN and CLOSE, adjustable to any position
Standard: Single awitch (1 NC and 1 NO) for each direction, not galvanically isolated

Options: Tandem switch (2 NC and 2 MO) for each direction, switches galvanically
isclated

Man-intrusive setting (option)

Magnetic limit and torque transmitter MWG

[only possible in combination with actuator controls AC 01.2)
for 1to BOO0 turns per stroke or

for 10to 5,000 turns per stroke

FPosition feedback signal,
analogue [options)

Paotentiometer or 044 — 20 ma (RW3E)
For further details see separate data sheet

Torque feedback signal,
analogue [option)

Only in combination with magnetic limit and torgue transmitter MWG and AC actuator
controls

Mech . position indicator
[option)

Continuous indication, adjustable indicator disc with symbols OFPEN and CLOSED

Running indication

Elinker transmitter

Heater in ewitch compartment

Standard: Self-regulating FTC heater, 5 — 20W, 110- 280V ACDC
Options: 24 —48YW AC/DC or 380 — 400V AC

A resistance type heater (5 W, 24 V AC) iz installed in the actuator in combination with the &M or
AC actuator controls.

Motor heater {option)

125Wat 110220V AC or 220 - 240 WV AC
SAOF2-3SA162:  220Wat400V AC
SA142-SA16.2:  250W at 110220V AC or 220 - 240V AC

SAQF2-5A10.2:

Manual operation

Manual drive for setting and emergency operation, handwhes! doss not rotate during electric
operation.

Cption: Handwheel lockable
Handwheel spindle extension
Screwing tool in case of emergency with square 30 mm or 50 mm
Electrical connection Standard: AUMA plugfsocket connector with screw-type connection
Threads for cable entries Standard: Metric threads
Options: Pg-threads, NPT-threads, G-threads

Terminal plan

D0R1AA-101-000 (basic version)

Output drive types

A B1, B2 B3, B4 according to EN IS0 5210

& B, D, Eaccording to DIM 3210

C according to DN 3338

Special output drives: AF, AK, B3D, ED, DD, IE1, IE3

Sensor system

Signalization manual operation
{option)

Signal for manual operation via microswitch active/ot active (1 change-over contact)

Mator temperature (option)

PT 100 temperature sensor (in combination with actuator controls AC 01 .2 only)

By For nomiralvolage and 40 °Cambient ternperature at an average load of 35 2% of the mex. torgque
&1 FTCthermistors require additionall a suitable tipping device in the controls,
71 NulkHurnactuators are selt-koling, i the valve poesition cannet be changed from standstillwhile torgue acts upen the output shaft,

Wereserye the right to alter data acconding

to improvernents rmade. Previous docurnents becorne imvalid with the issue of this docurment.
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VANNE A GUILLOTINE S-GATE
AVEC SERVOMOTEUR AUMA

Technical data Multi-turn actuators for open-close duty with SA 07.2-5A 162
3-phase AC motors AUMA NORM
(Ge?_r ha:)using temperature PT 100 temperature zensor (in combination with actuator controlz AC 01.2 only)
option
Yibration sensor In combination with actuator controls AC 01 .2 only
Service conditions
Mounting position Any position
Enclosure protection according Standard: IP 83 (8 mhead of water for max. 96 h, upto 10 operations are permizsible
to EM 80529 during flooding)

Optiona: IP 68-D5 (Double Sealed)

(Double Sealed = terminal compartrment additionally sealed against interior)

Corrosion protection Standard: KS Suitable for installation in industrial units, in water or power plants with

a low pollutant concentration as well as for installation in occasionally
or permanently agaressive atmosphere with a moderate pollutant
concentration (e.g. in wastewater treatment plants, chemical industry)
Cptions: 14 Suitable for ingtallation in extremely aggressive atmosphere with high
humidity and high pollutant concentration
FO-G Same as K2 howsaver aluminium-fres version (outer pars)

Installation altitude Standard: = 2,000 mabove sea level

Ciption: = 2,000 mabove sea level please contact the factory
Finizsh coating Standard: Two-component iron-mica combination

Fowder paint

Colour Standard: AUNMBA silver-grey (similar to RAL 7037)

Option: Cther colours are possible on request
Ambient temperature® Standard: =40 °C to +80 °C

Cptions: =50 °C to +60 *C (low temperature)

=80 °C to +60 °C (extreme low temperature)
0°Cto+120°C (high temperature)
Vibration resistance according to | 2 g, for 1010 200 Hz
EN B00GE-2-6 Resistant to vibrations during start-up or for failures of the plant.
However, a fatigue strength may not be derived from this.
WValid for multi-turn actuators in version AUMA NORM (with AUMA plug/socket connector,
without actuator controlz). Mot valid in combination with gearboxes
Lifetime Ciperating cycles OPEN - CLOSE - OPEN with 30turns/stroke:

SAOQ72-8SA102: 25000
SA142-8A162;. 20000

Further information
EUl directives Electromagnetic Compatibility (EMC): (20044 08/EC)

Low Voltage Directive: (2008/95/EC)

Machinery Directive: (20084 2/EC)

Reference documents Product description “Electric multi-turn actuators 84 2 with &M 1 and AC 27
Dimension shests SA 2

Electrical data 54 .2

a1 Wersion with FWG between -50 *C and +80 *C
We resenve the right to atter date accoending to imprvements made, Previeus docurments become inva lid with the issue of this docurment,
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SADT2-SA18.2/5AR 072 -SAR 162

Données techniques

12. Données techniques
Information Les tableaux suivants indiguent les versions standard ainsi que les options. Pour la
version exacte, se référer a la fiche des données technigues de l'accusé de reception.
La fiche des donnees techniques de l'accusé de réception est disponible pour
teléchargement sous httpfAwwvw auma.com (indication obligatoire du numéro de
Commission).
12.1 Equipement et fonctions du servomoteur

Mode de fonctionnernent?

Standard :
«  SA Service intermittent 32 - 15 min

+«  SAR Service discontinu S4 - 25 %

Ciptions
«  3A Service intermittent 52 - 30 min

+  SAR Service discontinu 34 - 50 %
+«  SAR: Service discontinu S5 - 25 9%

Plage de couple

Cf plague signalétigue du servamoteur

Vitesse de sortie

hWoteur

Tension moteur et fréquence
Classe d'isolation

Cf plague signalétigue du servamoteur
Standard : Moteur triphasé asynchrone, type de construction 1M B3 selon IEC 60034
Cf plague signalétigue du moteur

Standard © F, tropicalisé
Oiption © H, tropicalisé

Protection moteur

Standard : Thermo-cantact (WC)
Optian : Sonde PTC (PTC selon DIN 44082)3

Irréversibilité

Irréversible : Yitesses de sortie jusqu'a 80 trimin (50 Hz), 108 trfmin (60 Hz)

MO irréversible Vitesses de sortie jusqu'a 125 trfmin (50 Hz), 150 trfmin (60 Hz)

Les servomoteurs multitours sant irréversibles sila position de lavanne al'arrét ne peutpas
Etre changée par un couple agissant sur la forme d'accouplement.

Caontacts fin de course

Systéme compte tours paur les positions finales FERMEE et QUWERTE

Tours par course © 2 3 500 (standard) ou 2 a5 000 {option)

Standard :

+ Contacts simples (1 NC et 1 MNO) par position finale, absence d'isalation galvanigue
Ciptions

+ Contacts jumelés (2 NC et 2 WD) par position finale, contacts isolés galvaniquerment
+ Contacts triples (3 NC et 3 WO} par position finale, cantacts isolés galvaniguemeant

+ Contacts intermédiaires (contacts de fin de course DUD), réglahle sur toute la course

Limiteurs de couple

Limiteurs de couple réglables en continu pour le sens de marche OUYVERTURE et FERME-
TURE

Standard :

Contacts simples (1 MC et 1 NO) par direction, absence d'isolation galvanigue

Ciption

Contacts jumelés (2 M et 2 NO) par position finale, contacts isolés galvaniquement

Signal de recopie de position,
analogigue [option)

Paotentiométre ou 0/4 — 20 ma (RWGE)

Indicateur de position mécani-
que (option)

Indication de marche

Affichage en continu, disque indicateur réglable avec des symboles QUVERT et FERME

Contact clignotant (en standard paur S4, en aption pour SAR)

Résistance de chauffage dans
le boitier de commande

Standard | Résistance de chauffage PTC auto-réqulateur 5 200 110 — 250 AC/DC
COption : 24 —48Y AC/DC ou 380 —400% AC

Résistance de chauffage du
mateur (aption)

Tensions : 110 =220% AC, 220 - 240% AC or 400V AC (alimentation externe)
Puissance dépendante de la taille 12,5 - 25W

Fonctionnement manuel

Commande manuelle paur réglage et manceuvre durgence, immaobilisé lors du fonctionnament
Electrique.

Ciption : Volant cadenassable

2]  Pourdes tensions nominales et une température ambiante de 40 °C et une charge moyenne avec couple constant ou de régulation,
selon les données techniques séparées. Un dépassement du type de service n'est pas admissible.
31 Des sondes PTC reguigrent un dispositif de coupure approprié dans la commande.
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Données techniques

Raccordement &lectrique Standard : Multiconnecteur AUMA avec connexion par vis
Ciptions - Bornes ou connexion a sertissage

Taraudages pour entrées de | Standard : Taraudages métrigues

cahles Ciptions © Taraudages Pg, taraudages NPT, taraudages G
Schéma de raccardement Schéma de cdhlage selon le numéro de commission joint & la livraison
Fication de lawvanne Standard : B1 selon EN 150 5210

Ciptions -

A B2 B3, B4 =selon EN IS0 5210

ACB, D Eselon DIN 3210

C selon DIM 3338

Formes d'accouplement spéciales  AF, B3D, ED, DD, I1B1, I1B3
A avec graissage de tige

Capteurs emb arqués

Signalisation du mode de fonc- |Signalisation du mode de fonctionnement manuel actifinon actif via contact (1 dispositif de
tionnement manuel (optian) contact & permutation)

Données technigues contacts fin de course etlimiteurs de couple

Durée de vie mécanigue 2 % 100 norrare de démarrages
Contacts argentés :
I mini. a0y AC/DC
I miaxi. 250 ACIDC
| rmini. 20 ma
| maxi. courant alternatif 8 A pour 250 (charge résistive)
3 A pour 250 (charge inductive, cas phi = 06)
| maxi. courant canting 04 A pour 250 (charge résistive)

0,03 A pour 250% (charge inductive, /R = 3 ps)
7 A pour 30V (charge résistiva)
4 A pour 30Y (charge inductive, /R = 3 us)

Contacts plagqués or:

I mini. oy
Iz any

| mini. 4 ma

| maxi. 400 m#a

Données technigues contact clignotant

Durée de vie mécanigue 107 nambre de démarrages
Contacts argentés :
I mini. a0y AC/DC
I miaxi. 250 ACIDC
| maxi. courant alternatif 4 A pour 250 (charge résistive)
4 A pour 250% (charge inductive, cos phi =0,8)
| maxi. courant continu o 4 A pour 250 (charge résistive)

2 A pour 30 (charge résistive)

Données techniques d'activation du velant

Durée de vie mécanigue 107 nombre de démarrages

Contacts argentés :

U rmini. 12% DC

U max. 250 AC

| maxi. courant alternatif 3 A pour 250 (charge inductive, cos phi=08)
| maxi. courant cantinu '3 A pour 12V (charge résistive)
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Données techniques

12.2

Conditions de service

Position de montage

Selon choix

Utilization Utilization permize & lintérieur et 3 l'extérieur
Indice de protection selon EN | Standard : |P 68 avec moteur triphaséfmonophasé ALUMA
G0529 Selan la définition AUMA, 'indice de protection IP 68 satisfait aux exigences suivantes

+ Profondeur d'eau : 8 mmaxi. de hauteur de colonne d'eau
+« Duréedelimmersion dans I'eau : 96 heures maxi.

+ 10 opérations maximum en immersion

+« Leservice derégulation n'est pas possible enimmersian
Version précise cf. plague signalétique du servomoteur

Frotection anticarrosion

Standard ¢

+ K5 Recommandé pour I'utilisation dans des installations industrielles, des usines des
ealx ou des centralesthermiques dans des envirannements o ccasionnellement corrasives
ainsi que pour l'utilisation dans des environnements occasionnellement ou généralement
COrrosives avec une concentration modérée en palluants (stations de traitement des eaux
usées, industrie chimigue, par exermple)

Oiptions :

+« KX Recommandé pour I'utilisation dans des installations extrémement corro sives avec
une farte humidité et une impartante concentration de polluants

+  KX-G: comme KX, toutefois en wversion sans aluminium (parties extarieures)

Miveau d'installation

Standard < 2 000 m au-dessus du niveau de la mer
Option - > 2 000 m au-dessus du niveau de la mer, contacter AUMA

Peinture de finition

Standard : Vernis sur base de polyuréthane (vernis en poudre)

Couleur

Standard : Gris argenté AUMA (similaire 2 RAL 7037)

Température ambiante

Standard :
+«  Service tout ou rien (TOR) . 40°C 3 480 °C

+  Service de régulation : —40°C & +60 °C
Yersion précize of plague signalétique du servomoteur

Résistance aux vibrations selon

2 g, pour 10 2 200 Hz

|IEC 60068-2-6 Résistance aux vibrations lors des démarrages ou des défauts dans le systéme Il n‘est pas
possible d'en déduire une résistance permanente. Pas valable en combinaison avec des
réducteurs.
Durée de vie Service TOR (cycles d'opérations QUVERTURE - FERMETURE - CUYERTURE)
SA 072076 -S54 10225000
SA 1421146 -5A 16220000
Service de régulation ¥
SARO7.2/07 B - SAR 10.2: 7.5 millions pas de régulations
SAR 14214 6 - SAR 162 5,0 millions pas de régulations
Poids Cf donnéestechnigques séparées
12.3 Autres informations

Directives UE

+  Compatibilité glectramagnétigue (CEM) : (2004/108/CE)
+ Directive pour &quipement hasse tension : (20068/95/CE)
+ Directive européenne de I'équipement : (2006/4 2/CE)

41 Ladurée de vie dépend de la charge et du nombre de démarrages. Une fréguence de démarrages élevée n'améliore que rarement la
précision de régulation. Pour atteindre la durée de fonctionnerment la plus longue possible sans maintenance et sans défaillance, il
faudra choisir le nombre de démarrage s par heure aussi faible gue cela est admis pour le procédé.
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- . - SA07.2-SA16.2
Dimensions Multi-turn actuators AUMA NORM SAR 07.2 — SAR 16.2
With AUMA plug/socket connector and 3-phase AC motor D3 Protection tube for rising valve stern 22

Space required for removal -L-1 - Versionfor non-rising =

T =z valve stem -—
] P pe
:: 1 Pz
=
o = ol ¥
- duina Eﬁ—lj j <
= B A —}-u
/_ Fde ! d4_5}h\_i/
Edl Eds
Base of SAwithout output drive A Indicator glass for mech. position indicator 2l
oqth s ca Output drives according to EN IS0 5210, DIN 3210, DIN 3338,
dimensions see next page
b
ol
S N G 4
= 5 | z
| — L a
SN
2 = Hanctwheel shaft
- 1 Exact dimensions according to motor used
2] Only if ordered additionally
& 3l In steps of 100 mm length each
Space required for remowal  —L 4 Standard, other threads on request
Multiturn actuator type
Dimensions SA 072 SA Q7.6 SA 102 SA 142 SA 146 SA 162
SARO?7.2 SARO7E SAR 10.2 SAR14.2 SAR14.6 SAR 162
ENMISO E210 FO? Fo7 Fi0 F14 F14 Fi&
(DIMN 3210} {F10/GOY {F10/GOY {GOY (G142} (G172 {G3)
A1 40 40 Lo 57 &7 a0
AZ 174 174 174 174 174 174
A3 134 134 134 134 134 134
Ad 103 103 103 118 18 119
AL - - - g g 15
AB - - - 16 16 20
E1 238 235 248 206 238 0¥
Bz g2 62 &5 o a1 115
c1h 265 265 283 380 330 430
cZ 198 198 191 242 245 |
c3 53 53 53 a4 44 ]
@0 101 104 121 153 153 160
@0 160 160 200 i 400 00
@whZ G Gl G2 e e G3"
@og 42% 3.3 42 x 3.3 G0 37 TEx a7 Tex 37 89 x 4.1
@04 20 20 20 25 25 25
E 115 115 115 115 115 115
F iRE IRES 115 115 iRE IRES
H1 78 78 a0 an a0 110
HzZ 210 210 210 226 228 230
H4 160 160 170 106 198 235
L 20 20 24 38,9 45,8 458
Pid W20 % 1.5 ME0x 1.5 M20x 1.5 M0 x 1.5 Ma0x 1.5 ME0x 1.5
pzd4 M3Zx 1.5 M3Zx 1.5 M3IZx 1.5 M3z x 1.5 M3z x 1.5 M3Zx 1.5
pad M25w 1.5 MZzx 1.5 MZzx 1.5 M2s x 1.5 M2t x 1.5 MZzx 1.5
EB mirn. 180 180 180 180 180 180
HH min. 30 an an 30 30 an
Wa 20d7 20 d7F ad7 0dr 30 dr 30 d7
b g g g 2 g g
@A 90 (125) 90 (125 125 175 175 210
@di 25 (FOG0 a5 (FOAE0) FoEm 100 100 130
@Wd3 70102 TO03 102 140 140 165
d4 4x M3 (4= MAC | 4= MB (4= M0 4x M0 4x M6 4= hWig 4% M20
h 3 3 3 4 4 5
t 225 225 225 33 33 33
e resenve the right to alter dataacconding to improvernents made. Previous document s become invalic with the issue of this docurnent.
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€T INSTRUMENTATION

VANNE A GUILLOTINE S-GATE
AVEC SERVOMOTEUR AUMA

SA 07.2 - SA 16.2 EN 150 5210
SAR 07.2 — SAR 16.2 Output drives according to DIN 3338
i ) DIN 3210
) i i AUMA muklti-turn actuator type
Output drives Dimensions | o) 07254076 | SA102 | SA142/5A146 | SA 162
Stem nut B S Olinazio For | F1o | Go | Flo| Go | F14 | aie |Fie| Gs
Frnax. kN 40 40 40 70| 70 160 250
Type @ did a0 125 125 125 | 125 175 210
ENISO 52104 @ dg 55| 70 | 80 | 70 | &0 100 140
DIN 3210 A = @ d3 70 102 102 | 102 | 102 140 165
i dd M2 [ M10 | MO | MO | MAD W16 M20
) Ei @ dh 34 35 35 42 42 60 20
f‘a/ xb\ ) @ g max. 25 34 34 40 40 ET FE]
1 _}_ q 40 40 40 50 50 523 20
&\\_},fd h 3 3 3 3 3 4 5
h3 12 15 15 15 15 25 35
L a a7 ar 47 47 60 7h
Z 4 4 4 4 4 4 4
Arrangement of holes o4 Weight ka| 14| 12 | 12 | 28 | 28 6.8 117
Plug sleeve™ S b Jsgl g 12 12 12 12 18 22
@ d7 Ha 28 42 42 42 42 &0 20
Type L I @ d¥ min. 20 30 30 30 30 45 60
2
Shomonson TANLIN P —Tebelufulel 5 1o
EMISO5210B 2= @ di= @ d7 min. . .y s1al acg | acg (450l 4za 14 aca
DIt 3210 B =3d7 : : : : : : :
Missing dimensions ":1: \ &
refer to output drive A _\\ /
Bore with keyway — bJsol 5| & 6 6 | 8 ] 12
§ @ din Ho 16 20 20 20 20 30 40
Type ] o @y max. 20 an a0 an a0 45 0]
EMIZO R0 B3=Edi02 R? [ff ha 12 13 12 15 15 aL an
I:E)TI\JNE;)‘I 32105 4;_:g 33;0 £ L11 35 45 45 45 45 G5 80
1 183 228 | 228 | 228|228 333 433
BT tf o
Missing climensions a =
refer tooutput drive A . Weight kg | 01| 0 01 | 04| 04 1.1 24
Dog coupling 2 b1 Hi1 14 14 | 14 [ 14| 14 20 24
I % @dil Hi1l 28" 28 2a 28 28 38 47
& di @ d11 min. - 20 20 20 20 30 40
2]:§ e & gditmax® | - [ 42 | 42 a2 | @ 60 a0
Type - h?f E[ @di2 368 518 | 818 | 518|518 Ta8 a3
i hi3 12 13 13 15 15 25 30
Dir 2338 C =wdii / P - = = = = o 10
AN
Missing climen sians %
refer o output drive A —+-
Shaft coupling B @ de b - - 20 - 20 - a0 - | 40
& b3 h9 - - 5 - 5 - g - 12
B ha - - 1a | - | 15 - 25 | - | a0
Type 4 o &:_ : Lz - T8 | - 18] = 2 |- | =
DiN3210 D 3 L3 N R T S T 63 | - | 80
N L4 - e | - =] - 70 | - | 90
La - - 525 - 25 - 76 - | &7
1
Si_f - t2 - - 2245 - 225 - 33 - 43
Migsing dirmen sions g'_'\_ =
refer to output drive A £ Weight k| - _ 0.4 _ 07 _ 2 — |43
11 Dimensions depend on @ d7 /@ d10, refer to DIN 8285 P4
2 For rising valve stemn @ d11 max= @ dS of type A
A Weight included in actuator
* Dimensions outside DIN 3338
Wye reserve the right to alter data according to improvernents made. Previous documents become invalid with the issue of this docurment.
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